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Starší žáci postoupili do finále – 1.6. !!! 

Litické ženy hrají jako muži semifinále proti Rakovníku 

Povinné vítězství proti outsiderovi soutěže zvládly pozemní hokejistky z Litic na jedničku. Díky tomu, že 

Rakovník rozdrtil Hostivař, mají  stejného soupeře jako muži. První semifinále sehrají oba týmy v sobotu 31. 

května v Rakovníku, odvety hned v neděli 1. června v Plzni. Muži hrají na stadionu v Liticích od 16.00, ženy 

od 18.00. 

Extraliga žen - 24.5.  

Slavia Praha B - Plzeň Litice 0:6 (0:1)  

Góly: Dolívková 3, Průchová, Jelenová, Kožíšková 

Sestava: Augustinová, Duchková L., Duchková ., Kožíšková, Rutová, Tušlová, Brejchová, Dolívková, Lhotáková, 

Jelenová, Bystřická, Průchová, Samcová 

Komentář trenéra Adama Uhlíře: "V poslední zápase základní části proti poslednímu týmu tabulky jsme se 

museli vypořádat s absencí gólmanky Linkové, a tak v brance zaskakovala nebojácná útočnice Alice 

Lhotáková. Zápas pro nás začal ve velkém stylu, po úvodním hvizdu jsme soupeři vrátili balónek až po 30 

sekundách, kdy si ho po gólu rozehrál až z poloviny hřiště. Zbytek prvního poločasu, ale moc neodpovídal 

tomu, že by hrál druhý tým tabulky proti poslednímu. Hra byla v celku vyrovnaná. To se začalo otáčet v druhé 

polovině zápasu a poslední čtvrtina již byla jasně v naší režii, kdy jsme se prosadili hned čtyřikrát a upravili 

skóre na konečných 6:0. Následující týden nás čeká semifinále proti Rakovníku, který po vítězství nad 

Hostivaří poskočil na třetí místo". 

I.liga mužů 24.5. 

Bolevec – Litice  5:4 (1:3)  

Góly: Hofman M, Míka Š, Houška M, Heger 

Sestava: Bárta Marek, Bárta Michal, Gerlický E, Gerlický O, Hofman M, Hošek, Heger, Houška M, Kordík Jan 

ml, Kordík Jakub, Míka Š, Nocar 

Litice B ztratily dobře rozehraný zápas s Bolevcem v poslední čtvrtině 

 



 
Litický tým můžu B nastoupil k plzeňskému derby proti Bolevci s odhodláním potvrdit dobrou formu. Po 

vyrovnaném úvodu si Litický tým postupně vybudoval vedení 4:2 a zdálo se, že míří za vítězstvím.V poslední 

čtvrtině však přišel zlom. Bolevec dokázal využít tři trestné rohy a během několika minut otočil skóre ve svůj 

prospěch. Litice už na obrat nedokázaly zareagovat a podlehly 4:5.                                               PH   

Liga dorostenců - 25.5. 
Litice – Slovensko 8:3 (4:2)  

Góly: Bílek 2x, Hofman M. 2x, Houška, Kropáček 2x, Míka 

Sestava:Hofman A.Tramba, Svoboda, Šesták, Burda Baxa, Míka, Houška, Barcal Bílek, Hofman M., Polák, 

Kropáček, Kordík                                                                                                                                                                                

Poslední zápas základní části nám nevycházel podle představ. Kvůli vysoké marodce a jednomu lehkému 

zranění, jsme museli doplnit základní sestavu o čtyři hráče z kategorie starších žáků. Nicméně, přesto pro nás 

byl zápas velmi prospěšný. Střízlivým pohledem nám ukázal naše silná i slabá místa. Nyní mají kluci 3 týdny, 

aby se dostatečně připravili na semifinále dorostenecké ligy, ve kterém se utkáme proti, doposud 

neporaženému týmu, SK Slavia Praha. 

Marek Skála 

Semifinále starších žáků 

Zpráva dne: "Na Hostivaři praskají paneláky, mladíci z Litic rozbili pražský beton a jsou ve finále soutěže 

starších žáků!" 

Pátek 23.5.18.45   

Litice – Hostivař 0:1 (0:0)  

Sobota 9.00  

Hostivař – Litice  2:4  (0:3) 

Góly: Míka 2, Kropáček 

Sestava: Brada, Burda, Doležal, Hofman, Hurdzan, Kokoška, Kovařík, Kropáček, Míka, Polák, Polanský, 

Roskanyuk, Strejc, Šesták, Špalek 

Obě semifinále kluci odehráli během 14ti hodin! První, s nadsázkou řečeno, tréninkově. Chyběl dynamit nebo 

spíše střelmistr, který s ním umí zacházet. Hra byla opatrná, blok hostů jsme překovávali jen výjimečně. 

Největší radost jsme tak měli jen z radosti kluků, že prý před tolika fanoušky nikdy nehráli a že to bylo úžasné! 

Děkujeme! 

Kam se hrabe Belmondo z 1000 mil pod sluncem, protože převést druhý den ráno takové množství výbušniny 

po D5 do Prahy byl hodně nebezpečný úkol! 



 
Litický buben na tribuně jako rozbuška spustil ofenzivu našeho týmů! Po 2.čtvrtině 0:3, soupeře jsme 

přehrávali a měli řadu šancí. Hostivař má pár opravdu šikovných kluků, vytvořila si hodně rohů, snížila z nich 

na 2:3 a čekaly se nájezdy. Žlutá karta v úplném závěru a další dva rohy soupeře nás natřely na bílo. 

Gól z poslední akce 5 vteřin před koncem nás však zaslouženě posunul do finále. Radost a oslavy kluků jsou 

pro nás jejich největším oceněním!!! Postup jim opravdu přejeme, zasloužili si jej, jsou poctiví a hlavně, mají 

tento sport rádi! 

Ve finále nás pravděpodobně čekají Mnichovice. Jasný favorit letošní soutěže porazil v prvním semifinále 

Kbely 11:0... 

Držte palce a přijeďte nám v neděli 1.6. od 11 hodin do Prahy na finále na Slávii fandit!                      Petr Míka 

Přípravka v Rakovníku 25.5. 

Poslední turnaj před závěrečným finále odehrála přípravka v Rakovníku. Byl to zatím nejpovedenější jarní 

turnaj. Přes spousty technických i herních nedostatků hráli všichni týmově a bojovali ve všech zápasech. 

Modří se umístili na 4. místě, kdy smolně prohráli rozhodující zápas ve skupině s Bolevcem až gólem z nájezdu 

v poslední minutě. Tím přišli o možnost postupu do finále.  Žlutí měli těžší skupinu a po zlepšujících se 

výkonech skončili na konečném 7. místě. Příští týden nás čeká finálový turnaj v Praze a za 2 týdny na Slavii 

turnaj pro týmy, které budou hrát Final four mužů a žen. 

Litice Modří: Roschaniuk D., Urbanová A., Krejčí, Ettler O., Vocciante, Stelzer T., Urban, Reichelt, Beran 

Litice Žlutí: Špánek S., Kozel, Kubr, Remijel, Paul, Liška T., Červenka, Windrich K., Pomazan, Vondrák  

Litice Žlutí – HK   0:2  

Litice Žlutí – Kadaň  0:0 

Litice Žlutí – Mnichovice 2:3 

Góly: Kozel 2 

Litice Žlutí – Rakovník 4:1  

Góly: Červenka 2, Kozel 2 

Litice Modří – Bolevec 2:3  

Litice Modří – Mnichovice 2:0  

Góly: Krejčí, Ettler 

Litice Modří – Rakovník 5:1  

Góly: Krejčí 2, Ettler, Urban, Roschaniuk 

Litice Modří – Bolevec 2:3  

Góly: Krejčí, Vocciante 



 
O 7. místo 

Litice Žlutí – Rakovník 4:0 

Góly: Kubr, Červenka, 2, Stelzer 

 

O 3. místo 

Litice Modří – Kadaň  1:3                                                                                                               Luboš Kroupa 

Turnaj kroužků v Praze 25.5. 

V neděli 25.5.2025 jsme se zúčastnili turnaje školních kroužků o pohár předsedy svazu PH. Ráno jsme vyjeli 

od 2.ZŠ Schwarcova v počtu sedmi hráčů, já a Alice. Celkem jsme odehráli pět zápasů, a to čtyřikrát vítězně 

a jednou jsme remizovali. Celkově jsme nasázeli soupeřům 32 gólů a inkasovalo pouze 6. Kluci hráli parádně 

a všichni jsme si užili krásný den. Poděkováni patří trenérce Alici, Štěpovi-13 gólů, Denis 10, Dáda 7, Ondra 

2, Pája, Péťa a Leo.                     VRKY 

 

 

 

  


